

ZAPISNIK

sa dvanaeste sjednice Turističkog vijeća TZO Bol održane 31. kolovoza 2022. u prostoriji Općine Bol. Sjednica je započela u 13 sati.

Nazočni: Katarina Marčić, Vinko Martinić, Zdenka Petek, Miro Karmelić, Danijel Čamber, Natalija Bilić, Jasmin Marinković, Pero Šošić

Izočni: Jakov Okmažić

Ostali nazočni: Tonči Lalić, djelatnik Ureda TZO Bol.

Sjednici predsjedava Katarina Marčić, predsjednica TV TZO Bol.

Nakon pozdravljanja svih nazočnih Katarina Marčić, predsjednica TV TZO Bol, predložila je slijedeći:

DNEVNI RED

1. Prihvatanje zapisnika sa prošle sjednice TV TZO Bol;
2. Rasprava o pristiglim žalbama na odluku TV TZO Bol u vezi izbora direktora TZO Bol;
3. Razno;

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad 1.

Turističko vijeće TZO Bol jednoglasno donosi

ODLUKU

prihvaća se Zapisnik sa prošle sjednice Turističkog vijeća TZO Bol

Ad 2.

Katarina Marčić, predsjednica TZO Bol: Zaprimili smo samo jednu žalbu na odluku Turističkog vijeća TZO Bol u vezi sa izborom i imenovanjem novog direktora TZO Bol. Žalbu je dostavio g. Roni Marinković i ona je dostavljena svim članovima Turističkog vijeća u materijalima za ovu sjednicu. U žalbi se navodi da izabrani direktor nema dovoljno radnog iskustva na rukovodećoj poziciji u turizmu što nije točno. Naime, u kontaktu sa resornim Ministarstvom turizma i njihovim tumačenjem ništa nije sporno u izboru novog direktora. Naše Povjerenstvo za administrativnu provjeru pristiglih molbi ispravno je utvrdilo da novi direktor ispunjava sve uvjete raspisanog natječaja. Dodatno, Ministarstvo turizma zaprimilo je naš zahtjev za upis u Upisnik novog direktora TZO Bol te će oni izvršiti dodatnu provjeru cijele dokumentacije i procedure u vezi sa izborom i imenovanjem novog direktora.

Nakon završene rasprave,

Turističko vijeće TZO Bol sa sedam glasova ZA i jednim SUZDRŽANIM glasom donosi

ODLUKU

Žalba Ronija Marinkovića protiv odluke Turističkog vijeća TZO Bol o izboru i imenovanju direktora TZO Bol odbija se kao neosnovana.

Ad 3.

Zdenka Krunić: kakav je status Markita Marinkovića. Dosadašnjeg direktora Ureda TZO Bol?

Katarina Marčić, predsjednica TZO Bol: on je trenutno na bolovanju i njegov status će se rješavati kad mu završi bolovanje. U postupku izbora i imenovanja direktora turističkih zajednica koje smo dobili od Ministarstva turizma i sporta od 10. prosinca 2021. definiran je njegov status te će se kao takav i primjeniti.

Sjednica je završila u 13.30 sati.

ZAPISNIK SASTAVIO

Tonči Lalić



PREDSJEDNICA TV TZO BOL

Katarina Marčić